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第 9期
2~3版

一尧选择题
1~5.DCBAD 6~10.BBADC
二尧填空题
11.80毅
12.60毅
员3.答案不唯一，如 BD=AD
员4.60毅
员5.30毅
员6.50毅或 130毅
三尧解答题渊一冤
17.证明院因为 FG平分蚁EFD交AB

于点 G，
所以蚁GFD=蚁EFG.
因为 AB椅CD，
所以蚁EGF=蚁GFD.
所以蚁EFG=蚁EGF.
所以 EF=EG.
所以吟EFG是等腰三角形.
18.解院如图所示，直线 l即为所求援
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渊第 18题图)
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19.解院（1）如图所示.
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渊第 19题图冤
（2）因为 DE是 AB的垂直平分线，
所以 AE=BE.
所以蚁EAB=蚁B=50毅.
所以蚁AEC=蚁EAB+蚁B=100毅援
四尧解答题渊二冤
20.解院（1）因为 DE 是 AC 的垂直

平分线，AE=3，
所以 AC=2AE=6.
因为 AC=BC，
所以 BC=6.
（2）因为 DE是 AC的垂直平分线，

AE=3，

所以 AD=DC，AC=2AE=6.
因为吟ABD的周长为 13，
所以 AB+AD+BD=13.
所以 AB+CD+BD=13，
即 AB+BC=13.
所以吟ABC的周长是 AB+BC+AC=

13+6=19援
21.解院（1）因为 AB=AC，AD彝BC

于点 D，
所以蚁BAD=蚁CAD，蚁ADC=90毅.
又蚁C=42毅，
所以蚁BAD=蚁CAD=90毅-42毅=48毅.
（2）证明：因为 AB=AC，AD彝BC于

点 D，
所以蚁BAD=蚁CAD.
因为 EF椅AC，
所以蚁F=蚁CAD.
所以蚁BAD=蚁F.
所以 AE=FE援
22.解院（1）因为吟ABC是等边三角

形，
所以蚁B越蚁A越蚁C越60毅.
因为蚁B+蚁1+蚁DEB越180毅，蚁DEB+

蚁DEF+蚁2越180毅，蚁DEF越60毅，
所以蚁1+蚁DEB越蚁2+蚁DEB.
所以蚁2越蚁1越50毅.
（2）证明：因为 DF椅BC，
所以蚁FDE越蚁DEB.
因为蚁B+蚁1+蚁DEB越180毅，蚁FDE+

蚁3+蚁DEF越180毅，蚁B=蚁DEF越60毅，
所以蚁1越蚁3援
五尧解答题渊三冤
23.解院因为吟粤月悦为等边三角形，
所以蚁月粤悦越蚁悦越远园毅，粤月越粤悦.
又因为 粤耘越悦阅，
所以吟粤月耘艺吟悦粤阅（杂粤杂）.
所以蚁粤月耘越蚁悦粤阅，月耘越粤阅.
因 为 蚁月孕匝 越 蚁月粤孕 垣 蚁粤月耘 越

蚁月粤孕垣蚁孕粤耘越蚁月粤悦越远园毅，且 月匝彝
孕匝，

所以蚁粤匝月越怨园毅，蚁孕月匝越猿园毅.
所以 孕匝越 12 孕月.
所以 孕月越圆孕匝越远.
所以 月耘越孕月垣孕耘越远垣员越苑.
所以 粤阅越月耘越苑.
24.解院（1）因为 DE垂直平分 AB，
所以 AE越BE.
所以蚁BAE越蚁B.
同理可得：蚁CAN越蚁C.
所以蚁EAN越蚁BAC-蚁BAE-蚁CAN

越蚁BAC-（蚁B+蚁C）.
在吟ABC中，蚁B+蚁C越180毅-蚁BAC越

80毅，
所以蚁EAN越蚁BAC-（蚁B+蚁C）越

100毅-80毅越20毅.
（2）因为 DE垂直平分 AB，
所以 AE越BE.
所以蚁BAE越蚁B.
同理可得：蚁CAN越蚁C.
所以蚁EAN越蚁BAE+蚁CAN-蚁BAC越

（蚁B+蚁C）-蚁BAC.
在吟ABC中，蚁B+蚁C越180毅-蚁BAC越

110毅.
所以蚁EAN越（蚁B+蚁C）-蚁BAC越

110毅-70毅越40毅.
（3）当 0毅约琢约90毅时，蚁EAN越180毅-

2琢；
当 90毅<琢<180毅时，蚁EAN越2琢-180毅援
25.解院（1）20，10.
（2）设蚁ABC越x，蚁ADE越y.
所以蚁ACB越x，蚁AED越y.
在吟DEC中，y越茁+x，
在吟ABD中，琢+x越y+茁越茁+x+茁.
所以 琢越2茁.
（3）淤当点 E在 CA 的延长线上，

点 D在线段 BC上时，
如图淤，设蚁ABC越x，蚁ADE越y，
所以蚁ACB越x，蚁AED越y.
在吟ABD中，x+琢越茁-y，
即 x+y=茁-琢，
在吟DEC中，x+y+茁越180毅，
所以 琢越2茁-180毅.
于当点 E在 CA 的延长线上，点 D

在 CB的延长线上时，
如图于，同淤的方法可得 琢越180毅-

2茁援
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渊第 25题图冤
第 10期

期中检测卷渊一冤
一尧选择题
1~5.BBABC 6~10.CBADC
二尧填空题
11.答案不唯一，如 粤月越阅耘
12.园

3员援A
2.解院（1）原式=x2+2x+x+2=x2+3x+2.
（2）原式=x2-xy+xy-y2-2x+2y
=x2-y2-2x+2y援
3.2

猿版
一尧选择题
1~3.DCA 4~6.AAD
二尧填空题
7.2x7 8.4
9. 12 10.12a3-16a2

11.10 12.9
三尧
13.解：（1）原式=2x5-8x6.
（2）原式=15a3b2-35a2b3-5a3b3援
（3）原式=2m3+3m2-11m+3.
14 .解院（1）原式越圆x猿原源x圆原远x猿垣猿x圆垣源x猿
越原x圆.
当 x=- 12 时，
原式=- - 12蓸 蔀 2=- 14 .
（2）原式=a2+5a+4+a2-4a=2a2+a+4.
当 a=-2 时，原式=2伊（原圆）圆+（原圆）+

4=10援
15.解院（1）因为 2x+5y-3=0，
所以 2x+5y=3.
所以 4x·32y=22x·25y=22x+5y=23=8.
（2）因为 2伊8x伊16=223，
所以 2伊23x伊24=223援
所以 1+3x+4=23援
解得 x=6援
16. 解院（1）A =（3x-1）（2x+1）-x+1-

6y2
=6x2+x-1-x+1-6y2
=6x2-6y2.
（2）解方程组 x+y=5，

x-y=1，嗓 得 x=3，
y=2.嗓

所以 A=6x2-6y2=6伊32-6伊22=54-24=
30.

17. 解院（1）（60-2x）（40-2x）=4x2-
200x+2400.

答：阴影部分的面积为（4x2-200x+
2400）cm2.
（2）当 x=5时，长方体盒子的底面

积为 4x2-200x+2400=1500（cm2）.
所以这个盒子的体积为：1500伊5=

7500（cm3）.
答：这个盒子的体积为 7500cm3援
四尧
18.解院（1）2；3.
（2）（5，14）.
理由：设（5，2）=x，（5，7）=y，
则 5x=2，5y=7.
所以 5x+y=5x·5y=14.
所以（5，14）=x+y.
所以（5，2）+（5，7）=（5，14）.
（3）证明：设（2n，3n）=x，
则（2n）x=3n，

即（2x）n=3n.
所以 2x=3，即（2，3）=x.
所以（2n，3n）=（2，3）对于任意自然

数 n都成立援
第 12期

2版
14.1.4整式的乘法渊二冤

第 4课时
1.B 2.D
3.（1）-a4；（2）x4.
4.C
5.解院（员）原式越源愿曾缘赠圆衣愿曾赠越远曾源赠援
（圆）原式越原猿葬远遭苑糟·12 葬越原 32 葬苑遭苑糟援
6.（员）原式=猿曾猿原圆曾圆垣员；
（圆）原式=源曾圆赠圆垣圆曾赠圆原员援
7.解院（1）因为 A=x3y-6xy2，

所以 B=（x3y-6xy2）衣（-3xy）=- 13 x2+
2y.
（2）能报一个整式 .
A=（x3y-6xy2）（-3xy）=-3x4y2+18x2y3.

14.2.1平方差公式
1.A
2.解院（1）原式=4x2-25.
（2）原式=a2-1-a2+2a=2a-1.
3.解院（1）20192-2018伊2020
=20192-（2019-1）伊（2019+1）
=20192-20192+1
=1.
（2）5（6+1）（62+1）（64+1）（68+1）（616+

1）+1
=（6-1）（6+1）（62+1）（64+1）（68+1）（616+

1）+1
=（62-1）（62+1）（64+1）（68+1）（616+1）+1
=632-1+1
=632.

14.2.2完全平方公式
第 1课时

1.C
2.（1）原式=x2-x+ 14 .
（2）原式=9x2-12xy+4y2.
（3）原式越（员 园园园垣猿）圆越员 园园园 园园园垣

远 园园园垣怨越员 园园远 园园怨援
3.D

第 2课时
1.C
2.解院（1）原式=［（a-2b）+c］2=（a-2b）2+

2（a-2b）c+c2=a2-4ab+4b2+2ac-4bc+c2=a2+
4b2+c2-4ab+2ac-4bc.
（2）原式=［2x+（y+z）］·［2x-（y+z）］=

（2x）2-（y+z）2=4x2-（y2+2yz +z2）=4x2-y2-
2yz-z2.

3版
一尧选择题
1~3.CBD 4~6.DAD
二尧填空题
7.m2 8.1

9.a+2 10.2
11.1 12.512
三尧
13.解院（1）原式=4x2+4x+1-4（x2-1）=

4x2+4x+1-4x2+4=4x+5援
（2）原式=4a2-4ab +b2-（4a2-2ab）=

4a2-4ab+b2-4a2+2ab=b2-2ab援
14.解院原式=4m2-1-（m2-2m+1）+

8m3衣（-8m）
=4m2-1-m2+2m-1-m2
=2m2+2m-2
=2（m2+m-1）.
因为 m满足 x2+x-2=0，
所以 m2+m-2=0，即 m2+m=2.
所以原式=2伊（2-1）=2援
15.解院（1）因为 an=2，am+2n=12，
所以 am+2n=am·（an）2=4am=12.
所以 am=3.
（2）由（1），得
a2m-3n=（am）2衣（an）3
=32衣23

= 98 援
16.解：（员）因为 曾圆垣赠圆越 54 ，曾赠越- 12 ，
所以（x+y）2越曾圆垣赠圆垣圆曾赠越 54 -员越 14 .
（圆）因为 曾圆垣赠圆越 54 ，曾赠越- 12 ，
所以 x4+y4越（曾圆垣赠圆）圆-圆曾圆赠圆越 2516 - 12 越

1716 援
17.解院（员）设甲正方形花坛原来的

边长为 葬米援
根据题意，得（葬垣猿）圆原葬圆越源缘.
解得 葬越远.
答：甲正方形花坛原来的边长是 远米援
（圆）设乙正方形花坛原来的边长

为 遭米援
根据题意，得（遭垣缘）（遭原缘）原遭·遭越原圆缘援
答：面积变小了，小了 圆缘平方米援
四尧
18.解院（1）设 9-x=a，x-4=b，则（9-

x）（x-4）=ab=4，a+b=（9-x）+（x-4）=5.
所以（9-x）2+（x-4）2=a2+b2=（a+b）2-

2ab=52-2伊4=17.
（2）因为正方形 ABCD的边长为x，
所以 DE=x-2，DF=x-4.
设 x-2=a，x-4=b，
则 S 正方形 EMFD=ab=63，a-b=（x-2）-

（x-4）=2.
所以（a+b）2=（a-b）2+4ab=256，即

a+b=16.
所以（x-2）2-（x-4）2=a2-b2

=（a+b）（a-b）=32援
所以阴影部分的面积是 32援

2019-2020学年

数学窑广东八年级渊人教冤答案页第 3期



3

第 3页第 2页

数学窑广东八年级渊人教冤答案页第 3期13.140毅
14.4
15.180毅

16.猿园毅或 员员园毅
三尧解答题渊一冤
17.证明院因为 月耘椅阅云，
所以蚁粤月耘越蚁阅援
在吟粤月耘和吟云阅悦中，
蚁粤月耘越蚁阅，粤月越云阅，蚁粤越蚁云，
所以吟粤月耘艺吟云阅悦援
所以 粤耘越云悦援
18.解院（员）证明：因为点 韵是线段

粤月的中点，
所以 粤韵越月韵.
因为 韵阅椅月悦，
所以蚁粤韵阅越蚁韵月悦.
在吟粤韵阅和吟韵月悦中，
粤韵越月韵，蚁粤韵阅越蚁韵月悦，韵阅越月悦，
所以吟粤韵阅艺吟韵月悦（杂粤杂）.
（圆）由（1）知，吟粤韵阅艺吟韵月悦.
所以蚁粤阅韵越蚁韵悦月越猿缘毅.
因为 韵阅椅月悦，
所以蚁阅韵悦越蚁韵悦月越猿缘毅援
19.解院（1）110援
（2）因为蚁B=50毅，蚁BAD=30毅，
所以蚁ADB=180毅-50毅-30毅=100毅.
因 为 吟ABD 沿 AD 折 叠 得 到

吟AED，
所以蚁ADE=蚁ADB=100毅.
所 以 蚁EDF = 蚁EDA + 蚁BDA -

蚁BDF=100毅+100毅-180毅=20毅援
四尧解答题渊二冤
20.解院（员）因为 粤月越粤悦，粤阅彝月悦

于点 阅，
所以蚁月粤阅越蚁悦粤阅，蚁粤阅悦越怨园毅.
又蚁悦越源圆毅，
所以蚁月粤阅越蚁悦粤阅越怨园毅原源圆毅越源愿毅.
（圆）证明：因为 粤月越粤悦，粤阅彝月悦于

点 阅，
所以蚁月粤阅越蚁悦粤阅.
因为 耘云椅粤悦，
所以蚁云越蚁悦粤阅.
所以蚁月粤阅越蚁云.
所以 粤耘越云耘援
21.解院如图所示：
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渊第 21题图冤
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22.证明院（员）因为 月粤彝粤酝，酝晕彝
粤悦，

所以蚁月粤酝越蚁粤晕酝越怨园毅.
所以蚁孕粤匝 垣 蚁酝粤晕 越 蚁酝粤晕 垣

蚁粤酝晕越怨园毅.
所以蚁孕粤匝越蚁粤酝晕.
因为 孕匝彝粤月，酝晕彝粤悦，
所以蚁孕匝粤越蚁粤晕酝越怨园毅.
又因为 粤匝越酝晕，
所以吟孕匝粤艺吟粤晕酝（粤杂粤）.
所以 粤孕越粤酝.
所以吟粤孕酝是等腰三角形.
（圆）由（员）知，吟孕匝粤艺吟粤晕酝.
所以 粤晕越孕匝，粤酝越粤孕.
所以蚁粤酝月越蚁粤孕酝.
因为蚁粤孕酝越蚁月孕悦，蚁月孕悦垣蚁孕月悦越

怨园毅，蚁粤酝月垣蚁粤月酝越怨园毅，
所以蚁粤月酝越蚁孕月悦.
因为 孕匝彝粤月，孕悦彝月悦，
所以 孕匝越孕悦.
所以 孕悦越粤晕援
五尧解答题渊三冤
23.解院（员）因为蚁粤越怨园毅，粤月越粤悦，
所以蚁粤悦月越源缘毅援
设蚁阅月悦越曾毅，则蚁阅耘悦越（源缘垣曾）毅援
因为 悦耘越悦阅，月悦越月阅，
所以蚁月悦阅 越 蚁阅 越 蚁阅耘悦 越（源缘 垣

曾）毅援
在吟月阅悦中，曾垣圆（源缘垣曾）越员愿园援
解得 曾越猿园援所以蚁阅月悦越猿园毅援
（圆）杂吟耘粤月越杂吟耘悦阅援
理由如下：分别过点 粤，阅作 月悦的

垂线，垂足为 云，郧援
因为吟粤月悦是等腰直角三角形，
所以 月云越粤云越悦云，即 月悦越圆粤云援
因为蚁阅郧月越怨园毅，蚁阅月郧越猿园毅，
所以 月阅越圆阅郧援
因为 月阅越月悦，所以 月悦越圆阅郧援
所以 粤云越阅郧援
所以 杂吟粤月悦越杂吟阅月悦援
所以 杂吟ABC-杂吟EBC=杂吟DBC-杂吟EBC，
即杂吟耘粤月越杂吟耘悦阅援24.解院（1）（i）140；90；50援
（ii）蚁ABD+蚁ACD与蚁A 之间的

数量关系为：蚁ABD+蚁ACD=90毅-蚁A 援
证明如下：
在吟ABC中，蚁ABC+蚁ACB=180毅-

蚁A援
在吟DBC中，蚁DBC+蚁DCB=90毅.
所以 蚁ABC + 蚁ACB -（蚁DBC +

蚁DCB）=180毅-蚁A-90毅援
所以蚁ABD+蚁ACD=90毅-蚁A 援
（2）蚁ABD，蚁ACD 与蚁A 之间的

数量关系为：蚁ACD-蚁ABD=90毅-蚁A 援
25.证明院（员）因为蚁月粤悦越怨园毅，粤月越

粤悦，所以蚁月越蚁粤悦月越源缘毅援
因为 云悦彝月悦，所以蚁月悦云越怨园毅援
所以蚁粤悦云越怨园毅原源缘毅越源缘毅援
所以蚁月越蚁粤悦云援
因为蚁月粤悦越怨园毅，云粤彝粤耘，
所以蚁月粤耘垣蚁悦粤耘越怨园毅，蚁悦粤云垣

蚁悦粤耘越怨园毅援
所以蚁月粤耘越蚁悦粤云援
所以吟粤月耘艺吟粤悦云（粤杂粤）援
所以 月耘越悦云.
（圆）淤如图，过点 耘作 耘匀彝粤月于

匀，则吟月耘匀是等腰直角三角形援
所以 匀耘越月匀，蚁月耘匀越源缘毅援
因为 粤耘平分蚁月粤阅，粤阅彝月悦，
所以 阅耘越匀耘援所以 阅耘越月匀越匀耘援
因为 月酝越圆阅耘，所以 匀耘越匀酝援
所以吟匀耘酝是等腰直角三角形援
所以蚁酝耘匀越源缘毅援
所以蚁月耘酝越源缘毅垣源缘毅越怨园毅援
所以 酝耘彝月悦.
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于由题意，得蚁悦粤耘越源缘毅垣 12 伊源缘毅越
远苑.缘毅.所以蚁悦耘粤越员愿园毅原源缘毅原远苑.缘毅越远苑.缘毅援

所以蚁悦粤耘越蚁悦耘粤援所以 粤悦越悦耘援
又因为 悦酝越悦酝，
所以 砸贼吟粤悦酝艺砸贼吟耘悦酝（匀蕴）援
所以蚁粤悦酝 越 蚁耘悦酝 越 12 伊源缘毅 越

圆圆.缘毅，
即 悦酝平分蚁粤悦月.

盂因为蚁阅粤耘越 12 伊源缘毅越圆圆.缘毅，
所以蚁阅粤耘越蚁耘悦酝援
因为蚁月粤悦 越怨园毅，粤月 越粤悦，粤阅 彝

月悦，

所以 粤阅越悦阅越 12 月悦援
又因为蚁粤阅耘越蚁悦阅晕，
所以吟粤阅耘艺吟悦阅晕（粤杂粤）援
所以 阅耘越阅晕援

期中检测卷渊二冤
一尧选择题
1~5.ADCBD
6~10.BBCCC
二尧填空题
11援40毅 12.蚁D越蚁B（答案不唯一）
13.16或 17 员4援56毅 员5援2.4
员6援1或 2
三尧解答题渊一冤
17.证明院在吟粤耘月和吟阅耘悦中，
AE=DE，蚁AEB=蚁DEC，
BE=CE，嗓
所以吟粤耘月艺吟阅耘悦（SAS）.
所以蚁月越蚁悦援
18援解院在吟粤月悦中，蚁粤月悦越员愿园毅原

（蚁月粤悦垣蚁悦）越苑园毅援
因为 月耘平分蚁粤月悦，
所以蚁云月阅越猿缘毅援
所以在 砸贼吟月云阅中，蚁月云阅越怨园毅原

蚁云月阅越缘缘毅援
19援解院（1）5.
（2）画出格点吟ABC（顶点均在格

点上）关于 x轴对称的吟A 1B1C1如图所
示.

C

A

B

54321
-1-2-3-4-5

1 2 3 4 5 6-6 -5-4-3 -2-1 O x

y

（第 19题图）

C1
B1

A 1

（猿）A 1（猿，原源），B1（员，原圆），C1（缘，原员）.
四尧解答题渊二冤
20.解院（员）因为吟粤月悦是等边三角

形，
所以蚁粤悦月越蚁粤月悦越远园毅.
因为 悦耘越悦阅，
所以蚁耘越蚁悦阅耘.
又因为蚁粤悦月越蚁耘垣蚁悦阅耘，
所以蚁耘越 12 蚁粤悦月越猿园毅.
（圆）证明：连接 月阅.
因为等边吟粤月悦中，阅是 粤悦的中

点，

所以蚁阅月悦越 12 蚁粤月悦越 12 伊远园毅越
猿园毅.

由（员）知蚁耘越猿园毅.
所以蚁阅月悦越蚁耘越猿园毅.
所以 阅月越阅耘.
又因为 阅酝彝月悦，
所以 酝是 月耘的中点援
21援解院（员）证明：因为线段 粤月的垂

直平分线与 月悦边交于点 孕，
所以 孕粤越孕月.
所以蚁月越蚁月粤孕.
因为蚁粤孕悦越蚁月垣蚁月粤孕，
所以蚁粤孕悦越圆蚁月.
（圆）根据题意，可知 月粤越月匝.
所以蚁月粤匝越蚁月匝粤 .
因为蚁粤匝悦越猿蚁月，蚁粤匝悦越蚁月垣

蚁月粤匝，
所以蚁月匝粤越蚁BAQ=圆蚁月.
因为蚁月粤匝垣蚁月匝粤垣蚁月越员愿园毅，
所以 缘蚁月越员愿园毅.
所以蚁月越猿远毅援
22援证明院如图，过点 阅作 阅孕彝粤月，

阅匝彝月悦，垂足分别为 孕，匝援
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B C
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Q
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因为 蚁月酝阅 垣 蚁月晕阅 越员愿园毅 ，而
蚁月酝阅垣蚁孕酝阅越员愿园毅，

所以蚁月晕阅越蚁孕酝阅援
在吟阅孕酝和吟阅匝晕中，
蚁DPM=蚁DQN=90毅，
蚁PMD越蚁QND，
DM=DN，嗓
所以吟阅孕酝艺吟阅匝晕援
所以 阅孕越阅匝援
因为点 阅在蚁粤月悦内部，
所以点 阅在蚁粤月悦的平分线上援
所以 月阅平分蚁粤月悦援
五尧解答题渊三冤23援解院（1）证明：因为蚁BGE=蚁ADE，蚁BGE=蚁CGF，
所以蚁ADE=蚁CGF.
因为 AC彝BD，BF彝CD，
所以蚁ADE+蚁DAE=蚁CGF+蚁GCF.
所以蚁DAE=蚁GCF.
所以 AD=CD.
（2）面积等于吟ADE面积的 2倍的

三角形有吟ACD、吟ABE、吟BCE、吟BHG援圆4.解:（员）蚁粤垣蚁阅越蚁月垣蚁悦.
（圆）如图，由（员）可得，蚁员垣蚁阅越蚁孕垣蚁猿,淤蚁源垣蚁月越蚁圆垣蚁孕.于
因为蚁阅粤月 和蚁月悦阅 的平分线

粤孕和 悦孕相交于点 孕，
所以蚁员越蚁圆，蚁猿越蚁源.
由淤垣于，得蚁员垣蚁阅垣蚁源垣蚁月越蚁孕垣蚁猿垣蚁圆垣蚁孕,
即 圆蚁孕越蚁阅垣蚁月.
又因为蚁阅越源园毅，蚁月越猿远毅，
所以 圆蚁孕越源园毅垣猿远毅越苑远毅.
所以蚁孕越猿愿毅.
（猿）蚁孕与蚁阅，蚁月之间存在的关

系为 圆蚁孕越蚁阅垣蚁月.
理由：由（员），得蚁员垣蚁阅越蚁孕垣蚁猿，淤蚁源垣蚁月越蚁圆垣蚁孕.于
因为蚁阅粤月 和蚁月悦阅 的平分线

粤孕和 悦孕相交于点 孕,
所以蚁员越蚁圆，蚁猿越蚁源.
由淤垣于，得蚁员垣蚁阅垣蚁源垣蚁月越蚁孕垣蚁猿垣蚁圆垣蚁孕,
即 圆蚁孕越蚁阅垣蚁月.

渊第 24题图冤
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圆5.解院（员）证明：因为吟粤月悦和吟粤阅耘
是等边三角形，

所以 粤月 越粤悦，粤阅 越粤耘，蚁月粤悦 越
蚁月悦粤越蚁粤月悦越蚁阅粤耘越远园毅援

所以蚁月粤阅越蚁悦粤耘援
所以吟月粤阅艺吟悦粤耘援
所以 月阅越悦耘，蚁粤悦耘越蚁粤月阅越怨园毅援
所以蚁云月悦越蚁粤月阅原蚁粤月悦越猿园毅，

蚁云悦月越员愿园毅原蚁月悦粤原蚁粤悦耘越猿园毅援
所以蚁云月悦越蚁云悦月援
所以 悦云越月云援
所以 阅云越阅月原云月越悦耘原悦云援
（圆）淤当点 阅在线段 月云上时，阅云越

悦云原悦耘；
于当点 阅 在线段 云月 的延长线上

时，阅云越悦耘垣悦云援
（猿）圆或 远.
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14.1.1同底数幂的乘法
员援A
2援解院（1）a3·a2=a3+2=a5.
（2）x·x2·x4=x1+2+4=x7.
（3）- 13蓸 蔀2伊 - 13蓸 蔀3伊 - 13蓸 蔀= - 13蓸 蔀2+3+1=

13蓸 蔀 6.
3.解院因为 a3·am·a2m+1=a3+m+2m+1=a25，
所以 3+m+2m+1=25.
解得 m=7援
故 m的值是 7援

14.1.2幂的乘方
1.4
2.（员）x38；（圆）2a12；（猿）a8.
3.解院由 3m+4n-3=0，可得 3m+4n=3.
所以 8m伊16n=23m伊24n=23m+4n=23=8.

14.1.3积的乘方
员援A 2.B
3.（员）员源 曾圆赠远扎源；

（2）缘葬远遭猿；（3）原葬远.
4. 32

14.1.4整式的乘法渊一冤
第 1课时

1.A
2.（1）6x5；（2）13 a3b4c；（3）-40x4；

（4）2x4y6.
3.-6x2y6

第 2课时
员援A
2.（1）-3x2y-3x3y2+3x4；

（2）- 13 x3y2+ 34 x2y3- 35 xy2援
3.C

第 3课时


